



**MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO  
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA**

**EDITAL Nº 102, DE 10 DE MARÇO DE 2017  
Retificação do Edital nº 462/2016, de 13 de fevereiro de 2016**

**RESULTADO PARCIAL  
CHAMADA PÚBLICA DE TRABALHOS PARA PUBLICAÇÃO DE LIVRO SOBRE EAD NO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
EDITAL Nº 462, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2016**

O PRÓ-REITOR DE ENSINO EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA no uso de suas atribuições, torna público a presente chamada pública, que visa selecionar trabalhos para a publicação de livro sobre a Educação a Distância no Instituto Federal Farroupilha. Esta publicação será organizada pela Diretoria de Educação a Distância. REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA torna pública a **Retificação do Edital nº 462/2016, de 13 de fevereiro de 2016**, referente a publicação do resultado parcial.

Onde se lê:

<b>DATA</b>	<b>ATIVIDADE</b>
<b>13/12/2016 a 20/02/2017</b>	Submissão dos trabalhos
<b>A partir do recebimento até 10/03/2017</b>	Avaliação e julgamento dos trabalhos
<b>14/03/2017</b>	Publicação do resultado parcial
<b>25/03/2017</b>	Reenvio dos trabalhos, ajustados de acordo com a avaliação da Comissão Científica
<b>10/04/2017</b>	Reavaliação dos trabalhos pela Comissão Científica e publicação do resultado final
<b>2017</b>	Publicação do livro

Leia-se:

<b>DATA</b>	<b>ATIVIDADE</b>
<b>13/12/2016 a 20/02/2017</b>	Submissão dos trabalhos
<b>A partir do recebimento até 10/03/2017</b>	Avaliação e julgamento dos trabalhos
<b>15/05/2017</b>	Publicação do resultado parcial
<b>19/06/2017</b>	Reenvio dos trabalhos, ajustados de acordo com a avaliação da Comissão Científica
<b>19/07/2017</b>	Reavaliação dos trabalhos pela Comissão Científica e publicação do resultado final
<b>2017</b>	Publicação do livro

**As demais informações referentes ao Edital nº 462/2016 permanecem ratificadas.**

Santa Maria/RS, 12 de março de 2017.

ÉDSON GONZAGUE BRITO DA SILVA